
«Я закликаю всі протиборчі сторони скласти зброю і до-
тримуватися глобального режиму припинення вогню. Я 
закликаю їх припинити вбивства й руйнування і створити 
умови, що сприяють встановленню тривалого миру».

З послання Генерального секретаря ООН Пан Гі Муна

Мир на землі

Мир на землі — це затишок і тиша,
Це сміх дитячий і душі політ,
Коли поет чарівні вірші пише

Про незвичайний, дивовижний світ. 
Мир на землі — це росяні світанки,

Краса і творчість, пісня у гаях.
Мир на землі — це вечори і ранки

Із радістю і щастям у серцях. 
Мир на землі — це дім і мама, й тато,

Й любові стільки — просто через край!
Це та земля, де щастя є багато

І в кожній хаті — хліба коровай. 
Це та земля, де сміх і пісня лине,

А діти йдуть до школи знов і знов.
Й ніколи у боях ніхто не гине,

Бо там господар — щастя і любов. 

Надія Красоткіна

Міжнародний день миру
 Для деяких з нас мир – це повсякденна реальність. На наших вулицях спокійно, наші діти ходять до школи. Там, де засади су-
спільства міцні, цей безцінний дар може ніким особливо і не помічатися. Проте, для дуже багатьох людей в сучасному світі – це не 
більше, ніж казкова мрія. Вони живуть в атмосфері нестабільності і страху. 
 Саме для них в основному і існує цей день – Міжнародний День Миру (International Day of Peace).
 Заснувавши цей День, Генеральна Асамблея Організації Об’єднаних Націй присвятила його ознаменуванню і зміцненню ідеалів 
миру як усередині держав і народів, так і між ними.
 Міжнародний день миру був заснований у 1981 році резолюцією 36/67, в якій Генеральна Асамблея ООН заявила, що «третій 
вівторок вересня, день відкриття чергових сесій Генеральної Асамблеї, офіційно присвячується і відзначається в якості Міжнарод-
ного Дня Миру». 
 Перший Міжнародний День Миру був проведений у вересні 1982 року.
 У 2001 році Генеральна Асамблея одноголосно прийняла резолюцію 55/282, в якій постановила, що з 2002 року Міжнародний 
День Миру буде відзначатися щорічно 21-го вересня як день відмови від насильства і припинення вогню.
 ООН запропонувала всім країнам і народам припиняти в цей День військові дії, або ж зазначати цей День проведенням освіт-
ніх і громадських інформаційних акцій з проблем миру.
  У 1986 році в цей день з ініціативи філософа-миротворця Шрі Чінмоя вперше пройшла символічна Хода Миру. У 2004 році 
Хода Миру пройшла у 110 містах 25 країн на 5 континентах. Організаторами Ходи Миру є неурядові організації разом з організа-
цією «The Peace Medittion at the United Nations» – групою, що складається з її представників і співробітників ООН. 
 У 2008 році святкування Дня Миру ознаменувалося 60-ю річницею підписання Загальної декларації прав людини та 60-ю річ-
ницею операцій ООН з підтримки миру. 
 Крім того, у 2008 році ООН в цілях забезпечення ще більш широкої інформованості про День Миру організувала кампанію в 
цілому ряді країн, в ході якої кожен бажаючий міг відправити своє повідомлення «SMS за мир» безпосередньо 21-го вересня або 
в будь-який з попередніх цій даті днів. Отримані sms-повідомлення представлені світовим лідерам 23-го вересня в Нью-Йорку на 
63-й сесії Генасамблеї ООН.
 Щорічно з 1901 року тим чи іншим діячам, організаціям присуджується знаменита і висока нагорода – Нобелівська премія 
миру. Одній з установ – Управлінню Верховного комісара ООН у справах біженців – ця знаменита премія присуджувалася двічі. 
Двічі удостоювалися цієї честі генеральні секретарі ООН Кофі Аннан і Даг Хаммаршельд.
 Тема Міжнародного дня миру цього року «Партнерство заради миру – гідність для всіх» покликана підкреслити важливість 
спільної роботи всіх верств суспільства на благо миру. Діяльність Організації Об’єднаних Націй була б неможлива без початко-
вих партнерств, що активно сприяли створенню всесвітньої організації, і тисяч партнерств, які щорічно дозволяють урядам, гро-
мадському суспільству, приватному сектору, релігійним групам та іншим неурядовим організаціям, підтримувати Організацію в 
досягненні її цілей.

 Заходи ООН традиційно починаються з церемонії біля Дзвону миру. Церемонія починається із звернення Генерального се-
кретаря ООН, після якого він ударяє в Дзвін. Потім, після хвилини мовчання, із зверненням виступає голова Ради безпеки ООН. 
ООН використовує святкування Дня Миру для привернення уваги до своєї різносторонньої роботи на підтримку миру і для того, 
щоб спонукати окремих людей, групи й громади на всій планеті до осмислення проблем миру та обміну інформацією, а також пра-
ктичним досвідом діяльності по його досягненню.
 Дзвони Миру встановлені в багатьох містах світу як символи миру, дружби, братерства і солідарності народів, що проживають 
в нашому спільному домі під назвою Земля. Своїм дзвоном вони закликають всіх захищати мир на нашій планеті і зберігати її кра-
су. Їх дзвін – це нагадування і заклик до дії. Кожна людина повинна пам’ятати, що, якщо не вона, то хто тоді допоможе Землі.
 Перший Дзвін Миру з’явився як знак пам’яті про страшну трагедію, що пережила Японія при ядерному бомбардуванні своїх 
міст. Він був відлитий в Японії з монеток, які діти з 60 країн зібрали в ім’я миру. Багато людей також віддали для нього свої ордени 
та медалі.
 У 1954 році цей Дзвін був встановлений в Нью-Йорку біля штаб-квартири ООН. 
 Існує традиція дзвонити в нього двічі на рік: на самому початку весни – в день весняного рівнодення, а також 21-го вересня, 
коли відзначається це свято.
 На цьому Дзвоні є напис, який проголошує ідею миру в усьому світі. Щороку в цей день у всьому світі люди збираються для 
того, щоб знову разом подумати про те, як підтримувати мир на нашій планеті і обговорити питання, що стосуються припинення 
воєн. Вони також згадують жертв руйнівних війн, які вирували у світі протягом минулого сторіччя.

 День миру в Україні встановлений Указом Президента у 
2002 році і відзначається щорічно 21-го вересня в Міжнародний 
День Миру. 
 У 2002 році свято було закріплено в Україні на законодавчому 
рівні та отримало назву «День Миру в Україні».
 Таким чином Україна підтримує рішення Генеральної Асамблеї 
ООН і підтверджує відданість країни ідеалам миру.

Припини війну

Вмирають діти. Як же це жахливо…
Такі красиві, сильні, молоді…

А мами в небо дивляться тужливо
В сльозах, в печалі, в горі і в біді…
За що ти нас караєш, милий Боже,

Скажи, нарешті, де наша вина?
Що ми зробили у житті негоже,

Що чашу горя цю п’ємо до дна…
За що нам ця війна і люте горе,

Небесна манна й так до нас не йшла.
У кожного турбот було в нас море,

Тепер війну нам доля привела.
А ми так миру й щастя всі хотіли,
Щоб працювати в рідному краю.

Ми під грудьми своїх синів носили,
Кровиночку ріднесеньку свою,

Не для війни! Для щастя, для науки,
Щоб в світ ішли, робили відкриття.

Щоб квіти дарували їхні руки,
І світлим, гарним в них було життя.
Ми так хотіли край свій будувати

І збіжжям засівати всі поля.
Про ласку, про любов пісні співати,

Щоб радістю наповнилась Земля.
І щастя прижилось у кожній хаті,

І правда над землею ожила.
Душею українці всі багаті,

То ж дай нам миру й трішечки тепла.
Країні волю і блакитне небо,

І долю ми збудуємо ясну.
Щоб вільно жити, більше нам не треба,

Лиш мир і сонце. Припини війну… 

Надія Красоткіна


